



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **В Няндоме установлены подозреваемые в краже имущества из магазина и частного дома**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего жителя Няндомского района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (две кражи, совершенные группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 30 декабря 2018 года вечером подозреваемый вместе с малолетним знакомым, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности, похитили из магазина в городе Няндомы 4 бутылки коньяка. Он же, в ночь на 1 января 2019 года, воспользовавшись тем, что входная дверь приоткрыта, незаконно проник в квартиру, расположенную в городе Няндомы, откуда похитил мобильный телефон стоимостью 4 тысячи рублей. С похищенным с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной. Он пояснил следователю, что коньяк украл для собственного употребления, а телефон подарил младшему другу.

В настоящее время производится сбор доказательственной базы, допрашиваются свидетели по делу. В ходе следствия будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению несовершеннолетними преступления. Примечательно, что ранее подозреваемый неоднократно попадал в поле зрения правоохранительных органов в связи с совершением хищений чужого имущества, но избегал привлечения к уголовной ответственности в силу не достижения соответствующего возраста. Мать над ним утратила контроль, в связи с чем он помещался в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей, но выводов для себя не сделал. Есть основания полагать, что подросток причастен и к другим хищениям чужого имущества, совершенным на территории города Няндомы.

Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1301886>